

# 宝丰快报

## 十三届县委第111次常委会会议召开

记录时代 定格精彩

第4475期

2023年12月

星期三

27

癸卯年十一月十五

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)

宝丰县融媒体中心承办

电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

## 许红兵调研我县生态环境保护工作

12月25日上午,副市长许红兵到我县调研生态环境保护工作。县委书记王代强,县委副书记、县长刘海亮陪同调研。

许红兵先后到洁石煤化、圣诺陶瓷、洁石建材、大地水泥等企业进行实地调研,与企业负责人深入交流,详细了解企业生态环境保护问题整改落实情况。

调研中,许红兵强调,要高度重视生态环境问题整改工作,坚持高标准、严要求,对照问题清单,突出重点、强化措施,切实提高问题整改的质量和效率。要坚持举一反三,

建立健全长效机制,加强日常监管,防止问题反弹,持续巩固和提升整改成果。企业要持续加大环保投入,不断提升环境保护水平。要积极采取节能减排措施,优化能源和资源利用,减少废弃物的产生,提高资源利用效率。环保等部门要坚决扛起生态环境保护督察反馈问题整改的政治责任,加大执法力度,从严督导问责,发现问题及时整改,确保高质量完成整改任务。

马胜昔、王森鹏、王若飞分别陪同。

(张克勋 姚西慧)

## 县政府第25次常务会议召开

12月25日下午,县委副书记、县长刘海亮主持召开县政府第25次常务会议。

会议集中学习了习近平总书记重要文章《推进生态文明建设需要处理好几个重大关系》;传达了中央第二生态环境保护督察组曝光我省第四个典型案例涉及我县存在问题及省、市领导有关批示要求,县委书记王代强在县委第110次常委会会议上的讲话精神。听取了全县生态环境保护工作开展情况汇报。

会议指出,要提高政治站位,统一思想,把抓好中央生态环保督察反馈问题整改落实作为重大任务,找准问题症结、深挖

问题根源,狠抓落实、快速行动,立行立改、真改实改,确保问题得到彻底解决。相关县领导和职能部门要建立整改台账,各司其职、形成合力,坚持高标准、严要求,对照问题清单,突出重点,强化措施,切实提高问题整改的质量和效率。要健全长效机制,坚持举一反三、标本兼治,建立健全企业单位自查、行业主管部门排查、属地党委政府检查、生态环境部门巡查的联动机制,加大环保执法力度,全力消除存量,坚决遏制增量,确保问题不反弹、整改见实效,切实守护好人民群众生命健康和环境安全。

(张克勋 姚西慧)

12月25日上午,县委书记王代强主持召开十三届县委第110次常委会会议。县委副书记、县长刘海亮等出席会议。

会议传达了习近平总书记在中央政治局专题民主生活会上的重要讲话精神。指出要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,及早准备,认真谋划,高标准、严要求,严肃抓好年度民主生活会的组织实施,为加快推进全县各项事业高质量发展提供坚强组织保障。

会议传达了省市领导关于中央环保督察组反馈问题的批示精神。强调要深入学习贯彻习近平生态文明思想,提高政治站位,以更加坚决的态度、更加有力的举措、更加迅速的行动,全面彻底抓好问题整改,以实实在在的具体行动,不断提升我县生态环境治理能力和水平。

会议听取了我县生态环境保护工作情况汇报,并就做好下步问题整改提出要求。一要提高政治站位。坚决把问题整改作为践行习近平生态文明思想的重要行动、作为把握“国之大者”的具体体现,进一步提升政治站位,以对党中央和国务院负责、对人民群众负责、对子孙后代负责的态度直面督察组反馈问题,做到照单全收、诚恳接受,立行立改、真改实改,确保问题得到彻底解决。二要加强组织领导。要组织相关县领导和职能部门落实分包负责,实行台账管理,对存在的问题逐项分解,细化整改措施,逐一挂账销号,推动反馈问题条条落实、事事见效。三要举一反三自查。加强对反馈问题的剖析和研究,深刻汲取教训,引以为戒,在全县范围内开展横到边、纵到底的拉网式大排查,以群众举报件为重点,把问题挖出来、解决掉,确保全县涉气重点企业污染防治设施规范化运行。四要严肃追责问责。由县纪委监委、环保等部门负责,对相关企业逐个深入调查,逐一厘清责任,依纪依规进行责任追究,对履责不到位的企业和相关人员,严肃问责追究,决不姑息。五要加强督导检查。在下步的工作中,要进一步强化整改工作的监督检查,定期听取工作进度,高标准、高质量、高效率完成整改任务。要引导企业提升思想认识,提升企业现代绿色治理能力,实现健康发展、绿色发展、可持续发展。六要健全长效机制。要建立健全环保攻坚机制,彻底解决共性问题 and 深层次问题,坚决扛稳扛牢生态文明建设政治责任,严防问题反弹回潮,高质量构建“党委领导、政府负责、部门协作、企业主体、公众参与”的生态环境保护工作新格局。

(李得胜 郭莎莎)

## 十三届县委第110次常委会会议召开

## 县总工会举行「全国最美工会户外劳动者服务站点」揭牌仪式

12月20日上午,市、县总工会在我县城关农商银行“爱心驿站”站点举行“全国最美工会户外劳动者服务站点”揭牌仪式。县委常委、宣传部部长、副县长王浩,市总工会三级调研员、机关党委书记张国旗,县总工会主席、县二级调研员崔建利参加活动。

仪式上,王浩、张国旗共同为“全国最美工会户外劳动者服务站点”揭牌。

建设“爱心驿站”,关爱户外劳动者。这是县委县政府切实把主题教育成果转化为推动经济发展高质量、社会治理高水平的生动实践,也是落实河南省总工会“五大行动”“十件实事”的具体举措。“爱心驿站”的建成让户外劳动者有一个顺心舒心的休息环境,就近解决冷可取暖、热可纳凉等现实问题,也在全社会营造了支持户外劳动者工作、尊重户外劳动者,形成人人理解、支持和关心户外劳动者的社会新风尚。

目前,全县共建成户外劳动者“爱心驿站”20家,其中2家被授予“河南工会示范性户外劳动者爱心驿站”称号,3家被授予“全国最美工会户外劳动者服务站点”称号。

(张克勋)

编辑 谢书杰 校对 王晓光

## 非遗+曲艺+宣讲 传播社会正能量



“以前我不爱看戏曲,觉得这是老一辈人喜欢的东西。今天偶然听到这么新颖的唱词,原来还可以这么唱!像抵制高价彩礼、破除陈规旧习、乡村振兴之歌、争创‘五星’党支部这些唱词我都是第一次听,听得懂也记得住,觉得挺好的。”近日,在张八桥镇高公庄村的非遗展演现场,该村的青年付帅鹏一边欣赏曲艺节目一边说。

2023年以来,张八桥镇共组织非遗展演50余场,演出活动覆盖18个行政村。演出节目除了传统戏曲外,还结合当前党的政策创新唱词,以“非遗+曲艺+宣讲”的形式,将党的理论宣讲融入其中,不仅仅是讲出来,更是有韵味有美感的唱出来,受到了当地群众的欢迎。

叶一萌 报道